



## Tratamente - de îngrijire a părului - MEDAVITA

### LUXVIVA LUXVIVA



**MEDAVITA** 

✉ bbazar@globelife.com  
☎ +39 0331 1706328

### LUXVIVA LUXVIVA

Medavita lanseaza noul Luxviva linie, tratament multi- func?ional care se ocup? cu p?rul de s?n?tate ?i frumuse?e a p?rului vopsit ?i decolorat. Prezen?a extractului de floarea-soarelui ?i de puterea de complex amino Concentr?e da putere ?i str?lucire p?rului protej?nd ?n acela?i timp mai ales parul fragil si deteriorat de colorare, dar, de asemenea, a f?cut p?rul fragil ?i plictisitoare dup? albire repetate. Contraste LUXVIVA si previne imbatranireastructura p?rului, reducepierderea culorii, protejeaz? de razele UV ?i m?re?estr?lucireap?rului.

#### SAMPON de protec?ie de culoare pH 5

Anti - radicalilor liberi, anti - oxidant, anti - decolorare, de protec?ie, iluminareaCurata delicat protej?nd ?n acela?i timp firul de par si culoarea cosmetice de la expunerea la soare ?i de agen?i de mediu. Culoarea este luminos, luminos, vibrant, stem hidratat, str?lucitor. Potrivit pentru toate tipurile de par.  
cutie : 250/1.000 sticla ml

#### SAMPON SILVER pH 7

Anti - galben, anti - radicali liberi, anti - oxidant, de protec?ie, iluminareaNeutralizare sampon nuan?e nedorite de galben. Datorita formulei sale imbogatita cu pigmenti directe, protejeaza si se raceste reflec?iile, l?s?nd p?rul moale, corpulent, str?lucitor ?i u?or de piept?nat. Culoarea este luminos, luminos, vibrant, stem hidratat, str?lucitor. Potrivit pentru parul blond, decolorat, br?zdat, sare ?i piper, ?i de albi curs.  
cutie : 250 ml flacon

#### PROTEC?IE MASCA COLOR pH 3.5

Anti - radicalilor liberi, anti - oxidant, de protec?ie, hidratare, ?nmuiere, detangling, condi?ionat, restabile?te pH-ul, ?i u?or de cl?tit solubil ?n ap?Masca fotoprotectoare. Se hr?ne?te, condi?ii, protejeaza si prelungeste intensitatea, luminozitatea, reflec?ii ?i ad?ncimea de intensitate a culorii doar a f?cut. Prezen?a de ulei de jojoba, de afinitate foarte mare pentru a fibrei capilare ?i cu hr?nitore, hidratante ?i emoliente proprieta?i remarcabile, regenereaza, intareste si hidrateaza intens.

cutie : jar 250/500 ml

### **PROTECȚIA FILLER culoarea dup? pH 3.5**

Anti - radicalilor liberi, anti - oxidant, de protecȚie, iluminat, anti - static, reface pH emulsie efect protector dopocolorare Mirror. AcȚiunea sa unic de film de formare se încadrează parul și amplifică puterea de reflexie. Protejează culoarea de la stres mecanic și de mediu, elimină electricitatea statică, păstrând în același timp părul moale și elastic. GaranȚiile de apărare împotriva foto-oxidarea culoarea parului, reducând cantitatea de lumină UV care ajunge la suprafața fibrei capilare, consolidează tulpina, oferind corpului și menținerea mai mult prospețimea și luciu de colorat proaspăt făcut. Potrivit pentru toate tipurile de par.

cutie : 7 ml fiole x 24 buc

### **RAVVIVANTE CULOARE CONCENTRAT**

Anti - radicalilor liberi, anti - oxidant, de protecȚie, strălucire de culoare, de reparare, iluminarea Serum colorare. Repararea zone ale fibrei, compacte deteriorat și închide cuticula pentru o mai bună fixare a culorii și strălucirea imediat. Parul cucerit o luminozitate extraordinară, elasticitate, forță și vitalitate la tracțiune, păstrând culoarea uniform de la rădăcina la vârf. Potrivit pentru părul vopsit, decolorat sau a subliniat de păr.

**cutie** : 10 ml x 10 +10 buc

### **LAPTE hiperproteico pH 6.5**

Liniștitor, condiționat, hidratant, protector Lapte de protecȚie pentru sensibil cosmetic culoarea pielii, acționează direct în amestec de culori / decolorare. Formula sa exclusivă calmează scalpul și condiționarea fibra de par, lasând pielea moale și hidratată și parul puternic și sănătos. Potrivit pentru pielea sensibilă sau de par deosebit de sensibil sau sensibilizat.

cutie : 1000 ml flacon

Anti - radicalilor liberi, anti - oxidant, nu lasă reziduuri

Ceara mat lumina - strans flexibil. Donează un stil corpulent și definit un efect mat. Acesta nu se întrecete părul care rămâne definit, remodelat ușor cu nici un reziduu. Potrivit pentru toate tipurile de par.

cutie : 100 ml borcan

Anti - radicalilor liberi, anti - oxidant, nu lasă reziduuri, luminoase

Ceară luciosă așteptare mediu. Evidențiază strălucirea firului de par fără cântărire -l jos. Definiție mass-media pentru un stil moale, natural și strălucitor. Ea nu lasă reziduuri.

cutie : 100 ml borcan

### **LUCIU jet ușor**

Iluminarea uscat, nu lasă reziduuri

Spray de iluminare cu gaz de la nici un parfum instantanee și intens cu genial extraordinar. Donează un efect lucios incredibil de păr, pentru ocazii mai pline de farmec, atât în seara acelei zile. Se usucă instantaneu, fără urme reziduale, non-gras și protejează împotriva umezelii. De textură ușoară și matasoasă conferă un efect orbitor, pe termen lung, care lasă păr compact, luminos și strălucitor. Potrivit pentru toate tipurile de par, mai ales colorate.

cutie : 150 ml flacon